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Nové EPRAVO.CZ Digital již tuto středu
eFocus

Poslední letošní vydání elektronického měsíčníku EPRAVO.CZ Digital vychází ve středu 31. prosince.
Přináší rozhovor s novým ústavním soudcem Davidem Uhlířem, exkluzivní článek veřejné ochránkyně
práv Anny Šabatové anebo výběr nejoblíbenějších materiálů roku 2014 z vydavatelství EPRAVO.CZ.

EPRAVO.CZ Digital, to je první český čistě elektronický odborný měsíčník pro podnikání a právní
praxi. Přinášíme Vám exkluzivní pohled na obsah prosincového vydání, které bude zdarma dostupné
již tuto středu:

Ombudsman v plné polní: Doposud trvalo ombudsmanovi v průměru téměř čtyři roky, než prosadil
změnu zákona, který kritizoval. Chyběly mu totiž účinné páky a s návrhem na změnu mohl pouze
apelovat na poslance a senátory. To by se nyní mělo změnit. Vláda schválila novelu, která dává
ombudsmanovi pravomoc obrátit se s návrhem na zrušení zákona přímo na Ústavní soud. Jenže nic
není černobílé a novela má řadu kritiků, kteří považují „přiostření zbraní“ veřejného ochránce práv
za exces. V EPRAVO.CZ Digital naleznete nejenom analýzu úprav, ale také exkluzivní pohled na věc
přímo od Anny Šabatové.

Rozhovor s Davidem Uhlířem: „Kdybych byl zapálený přívrženec trestu smrti, tak to zůstalo
utajeno,“ tvrdí v rozhovoru pro EPRAVO.CZ Digital ústavní soudce David Uhlíř. Názory budoucích
ochránců ústavnosti podle něj nikoho moc nezajímají. Spíše se řeší proces jejich volby. Kdo by podle
něj měl v budoucnu vést Českou advokátní komoru? A oblíbil si postupem času nový občanský
zákoník?

(Ne)povedené judikáty 2014: Přelom roku je většinou vhodný čas na bilancování – nejen osobní,
ale i právnické. V roce 2014 bylo vydáno mnoho soudních rozhodnutí. Většina z nich zůstala bez
povšimnutí a některá naopak vzbudila emoce mezi odbornou i laickou veřejností. Kolegyně Michaela
Balousková se přesto rozhodla dva speciální rozsudky vybrat a zanalyzovat.

Studenty láká hlavně advokacie: Budoucí právníky nezajímá státní správa, notariát ani státní
zastupitelství. Naopak většina z nich vidí svou budoucnost v advokacii. Mezi krátkodobými plány
hned po opuštění alma mater vyniká opět studium. Vyplývá to z uceleného průzkumu preferencí
studentů práv, který přiblížíme v prosincovém vydání EPRAVO.CZ Digital.

Nové EPRAVO.CZ Digital číslo si můžete stáhnout ZDARMA na App Store a Google Play, a to přímo
z Vašeho tabletu či chytrého telefonu. Pokud máte již aplikaci staženou, postačí si stáhnout pouze
nové vydání. Využít můžete také webový archiv starších čísel na adrese tablet.epravo.cz.

https://itunes.apple.com/cz/app/id796036622?mt=8&affId=1736887


© EPRAVO.CZ – Sbírka zákonů, judikatura, právo | www.epravo.cz

Další články:
Vedení BBH posiluje o přední expertku na soutěžní právo z A&O Shearman Ivanu Halamovou
Dobíškovou
V rámci charitativní akce Měsíc sportu advokátní kanceláře a daňoví poradci vysportovali
téměř 400 tisíc korun na podporu projektu Pomozte dětem
KOLAROVA LEGAL: Nová advokátní kancelář v centru Prahy míří na špičku korporátního a
transakčního práva
LEAGLE.ONE: Informace nestačí. Proč vzdělávání bez prožitku selhává
Diskuzní čtvrtky nad trestním právem (online - živé vysílání) - 14.5.2026
Legal Innovation Day 2026: Praktické využití umělé inteligence v právní praxi
Promlčení práva ve světle aktuální judikatury NS ČR Na co si dát pozor při uplatňování
promlčení podle současné právní úpravy?
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